

Число нарушителей режима самоизоляции в праздники снизилось на треть

13.05.2020

Евгений Данчиков сообщил, что число нарушений режима самоизоляции за праздничные дни, 9 и 10 мая, снизилось на треть. Данные сравнили с показателями первых выходных месяца. Сообщил об этом руководитель Главного контрольного управления Москвы.

«Сейчас, в условиях перехода к поэтапному возврату к работе предприятий и организаций, строгое выполнение правил самоизоляции приобретает еще большую важность. Мы просим москвичей, которые на данный момент проходят лечение на дому, отнестись к соблюдению карантина крайне серьезно и ответственно», — комментирует Евгений Данчиков.

Отмечается, что, несмотря на довольно большое число фиксируемых нарушений в Москве, их динамика уменьшается. Людей, которые выходят на улицу для занятий спортом, прогулок с детьми и пеших прогулок, стало на 35 % меньше, чем было 2 и 3 мая.

Напоминаем, что с 12 мая в Москве и Московской области стало обязательным ношение средств личной защиты в общественных местах и транспорте.

Фото: mos.ru

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/8893730.html>

[Управа района Чертаново Северное города Москвы](#)